(1) Se z = (/3 —1)%, allora

(A) 2=27(1V3 1) Q’@ o
(B) z2=25(-iv3+1).

(C) z=25/31).

(D) nessuna delle altre risposte ¢ vera.
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(2) Ummgue amici di altezze diverse si dispongono in hla a caso.

ual e la probabilita che
risultino in ordine dal pitt basso al pin alto?
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(3) Se la successione a,, non & debolmente crescente allora
(A) ha limite —oc . (C) & monotona decrescente.
7(]3] esiste almeno un n per cul a, > ay4q . (D) non puo essere monotona.
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(4) Qual & la probabilita di fare 3 al Superenalotto?
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(5) Se =5 <a, <3 perogni n, allora

{AJ “-['-;;(j-rr+] < 2:] ]'L\Q—"%Z Vera.
(B) =5<a,| <3.
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(C) infa,=-5.

D) maxa, =3,
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(6) L'integrale generalizzato

: ¢ convergente
. 4 :
Jo log(142?)

(A) se a <0, (C) se a>3. P‘ﬁ%

(D) se 3/2<a <3,

(B) nessuna delle altre risposte ¢ vera.
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(C) se f @derivabilesu [—1,1], allora f ha
massimo su [—1,1].
(D) se f & derivabile su [—1,1[, allora f &

limitata inferiormente.

(7) Quale tra le seguenti proposizioni ¢ vera?

(A) se f @ derivabile su | — 1,1[, allora f
ha limite per # — —17.

(B) se f &derivabilesu [—1,1], allora la sua
derivata ¢ continua su [—1,1].
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(A) 1] |—oo, +'x[ (C) 1 & limitata superiormente su x}['},]o)

(B) ha ':-iinm} -ché ]5110 dominio (D) ¢ t 1 ché lo
rallo l e limitato
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(9) Se f(z)=(r—senz)? e glz) =z —log(l+x), allora per 2 — 0

(C) flz)+gl(z)=o(z?).
(D) f(z)g(x) = o(z®).

(A) f e ¢ sono infinitesimi dello stesso or-
dine.

/ (B) f/q ¢ infinitesimo di ordine 4 .
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(10) Le due radici dell’equazione 22 4+ Riz — 18T =0

(C) hanno la stessa parte reale.
(D) sono reali.

(A) sono immaginarie pure.

53 (B) hanno la stessa parte immaginaria.
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(12) La funzione inversa di f(z) = 3z 4 cosx

(A) non esiste perché =~ cosz & periodica.

(B) & derivabile su R .

(C) & fH(y)=y/3 +arccosy.

D) & f(y) = —

3y + cos Y
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(13) Quale delle seguenti formule ¢ vera?
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(14) Sia data f:R — R continua che soddisfa

We>0, 30 >0 : Voe>4d 0< f(x) <e.

Quale tra le seguenti affermazioni & vera? }fw 2 f/\’o
‘ _ _/ P
(A) lim_f(x) =0 N0 (C) 3¥>0.3>0: fla)>FVe >3 & -594( > g

(B) If limitata. (D) :ezﬁilx flx)=0.
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(13) Un polinomio di Taylor centratoin =0 di f(z)=¢"senz-2(1+2) &
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(16) Se a € R, laserie ) g’

1) comerge e e olo ¢ @ <12 (C) ha come somma 2a/e.

(B) converge per ogni a €R. ﬁ—\@w— (D) converge se e solose a < 1/2.
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(18) La funzione f : R\ {0} — R & continua, ""Lilmx flz) = —o00, .fli.lfl\- flz) = +o00,

f(=1)=0 e f(1)<0. Allora
e < Ve
(A) f si annulla almeno tre volte. (C) f siannulla almeno due volte. N~ ——

(B) /t{esauna delle altre risposte ¢ corretta. (D) f(c) =0 per qualche c€]—1,1]. \K
@ - JeQ/"q o calHQ _\(;

3 QC-D /\
4(7‘) "3"‘”“0 2%‘{\ e,
SO ‘F[se_ / n“u"'{f" o rFF’

@) Z Ve ‘f“§km e }C\O,OZ; /_?il;- :F*;-—co = i(—});o

._\_></W- a%e/z,;> =5 /fﬁ : icc’) = O

L

'QUQQD%OMMT& o greve o = =0

e 3¢
@) < APQIM L o ede g'kzﬁg.\w RN O (A)




